

ATA 250ª DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE CONTROLE INTERNO DO CRC/PI, REALIZADA EM 25.11.2021.

DATA: 25 de novembro de 2021. HORÁRIO: 10:00 hs. LOCAL: online, por meio de 1 videoconferência, aplicativo ZOOM. MEMBROS PRESENTES: Vice-Presidente do 2 Controle Interno do CRC-PI, Contadora Leydilene Batista Veloso de Moura, Conselheira 3 Alessandra da Silva Barbosa Sousa e o Conselheiro José Libório Leal. AUSÊNCIAS 4 JUSTIFICADAS: sem registro. AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: sem registro. 5 OUTRAS PRESENÇAS: Gerente da Câmara de Controle Interno, Contadora Ana 6 Beatriz Boavista Melo e o Contador do CRC/PI Reginaldo Alves Rodrigues. ABERTURA 7 DOS TRABALHOS: A abertura e a condução da reunião foram realizadas pela Vice-8 Presidente Levdilene Batista Veloso de Moura que iniciou os trabalhos agradecendo a 9 participação de todos, logo após colocando a pauta para apreciação. 1. EXPEDIENTES: 10 1.1. ANÁLISE DO BALANCETE OUTUBRO/2021: Análise do Balancete de Outubro de 11 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE, SEM RESSALVAS. 1.2 ANÁLISE DA 12 PORTARIA Nº 63/2021: Análise da Portaria nº 63/2021. APROVADO POR 13 SEM ANÁLISE UNANIMIDADE. RESSALVAS. 1.3 DA PROPOSTA 14 ORÇAMENTÁRIA/2022: Análise e aprovação, sem ressalvas, da Resolução. 548/2021 15 Orcamento/2022, versão definitiva, bem como aprovação do Plano de Trabalho 2022. 16 APROVADO POR UNANIMIDADE, SEM RESSALVAS. 1.4. ANÁLISE E PARECER DO 17 PROCESSO 2021/002287 - CHEFE DO SETOR PESSOAL DO CRC/PI: Em seu 18 parecer a conselheira julgou que a chefe do setor pessoal não pode se eximir da culpa 19 informando que não tinha orientação quanto a alteração no código da alíquota da FAP-20 Fator Acidentário de Prevenção, responsabilizando-a pelos juros e multas. APROVADO 21 POR UNANIMIDADE, SEM RESSALVAS. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 22 encerrada às 10:25 h. A presente ata foi lavrada por mim, Gerente da Câmara de 23 Controle Interno, Contadora Ana Beatriz Boavista Melo, e depois de lida e aprovada, 24 será assinada por todos os participantes da reunião. Teresina (PI) 25 de novembro de 25 2021. 26



ATA 250° DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE CONTROLE INTERNO DO CRC/PI, REALIZADA EM 25.11.2021.

LEYDILENE BATISTA VELOSO Assinado de forma digital por LEYDILENE BATISTA VELOSO DE MOURA:97555622300 Dados: 2021.11.25 11:22:21 -03'00'

Contadora Leydilene Batista Veloso de Moura Vice-Presidente do Controle Interno do CRC-PI

Contadora Alessandra da Silva Barbosa Sousa Conselheira da Câmara de Controle Interno

Contador José Libório Leal Conselheiro da Câmara de Controle Interno

Contadora Ana Beatriz Boavista Melo Gerente da Câmara de Controle Interno



ATA 250^a DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE CONTROLE INTERNO DO CRC/PI, REALIZADA EM 25.11.2021.

REGISTROS DA REUNIÃO

